
– 拆下后部车门饰板⇒ 车身内部装配工作; 修理组： 70, 饰

板 / 隔音垫；车门饰板；拆卸和安装后车门饰板。

– 拔出扬声器上的插头连接-箭头-。

– 用一把通用钎焊棒除去扬声器挡板上的焊点 -箭头- 或者将

焊点割断。

– 将扬声器与扬声器挡板从车门饰板中取下。

10.4.2 安装

如果需更换扬声器，则必须一道更换扬声器挡板。订购扬声器挡
板备件时，须注意其色彩编码。

– 将扬声器插到扬声器挡板的 3 个塑料夹子-箭头-上。

– 用一把通用钎焊棒焊接扬声器挡板的 3 个塑料夹子。

其它安装步骤大体以倒序进行。

11 电话装置

11.1 一般说明

电话设备中电话装置的规格：移动电话适配装置。

移动电话适配装置，只能连同收音机装置或收音机 - 导航系统
一起工作。

在带移动电话适配装置的车辆中，可以与带蓝牙功能的移动电话
进行蓝牙匹配连接。
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“UHV Low”有 2 种蓝牙模式可供使用：

◆ HFP 表示“免提模式（Hands-Free-Profile）”，用于电话

音频 / 语音通道。只传输纯语音数据。

◆ 用“A2DP 音频流”蓝牙模式可以将所连接的蓝牙设备中的音

乐数据以立体声音质发送给 UHV 控制单元。此时传输的数据
量要比传输纯语音数据时多得多。

更多信息和操作说明⇒  使用说明书。

维修或查询故障时，需要使用车辆诊断、测量和信息系统
-VAS 5051B-或车辆诊断和保养信息系统 -VAS 5052A-中的“引
导型故障查询”功能⇒  电路图与安装位置。

11.2 通用移动电话适配装置“UHV Low”系统一
览

图示情况可能会因车辆车型和配置不同而有所差异。

11.2.1 装配收音机导航系统“RNS 510”的车型

 

1 - 组合仪表

2 - 多功能方向盘

q 更多信息⇒ 55 页

3 - 转向柱电子装置控制单

元 -J527-

4 - 电话信号发送和接收装

置的供电，正极

5 - 电话信号发送和接收装

置的供电，负极

6 - 电话电子操作装置控制

单元 -J412-
q 安装在右前座椅下方

q 拆卸和安装

⇒ 46 页
7 - 移动电话

q 带有蓝牙功能

8 - 电话话筒 -R38-

q 用于电话装置的免提

通话装置
q 安装在车顶托架的前

车内照明灯中
q 拆卸和安装

⇒ 46 页
9 - 带收音机和导航系统显

示单元的控制单元
-J503-

10 - 扬声器装置

11 - 数据总线诊断接口
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11.3 拆卸和安装移动电话电子操作装置控制单元

移动电话电子操作装置控制单元安装在右前座椅下方。

11.3.1 拆卸

– 关闭点火开关和所有用电器，将点火钥匙或起动按钮移至 0

位置（预锁止位置）。

– 将右前座椅往后上方推到底。

– 沿 -箭头 A- 方向，再沿 -箭头 B-方向将定位件与控制单元

-J412-一起取出。

– 脱开插头连接-A-，并将控制单元 -J412--B-从定位件中取

出。

11.3.2 安装

安装大体上以倒序进行。

11.4 拆卸和安装电话话筒

电话免提通话装置的话筒安装在前部车内照明灯内 -箭头-。
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11.4.1 拆卸

– 关闭点火开关和所有用电器，将点火钥匙或起动按钮移至 0

位置（预锁止位置）。

– 脱开车顶托架盖板 -箭头-。

– 将盖板沿 -箭头- 方向翻下并将其取出。

– 拧出螺栓 -箭头-。

– 取出并旋转车顶托架切割件。

– 按下卡钩 -箭头- 并取出话筒。

– 脱开与话筒相连的导线上的插头连接。

11.4.2 安装

安装大体上以倒序进行。
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